

Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Вилюйского района в убийстве приятеля



Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 53-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство).

Следствием установлено, что 1 апреля 2022 года трое мужчин во дворе частного дома, расположенного в селе Тасагар, употребляли спиртные напитки.

По мере распития обвиняемый и вступил в конфликт с одним из них из-за пропажи спиртного. В ходе борьбы обвиняемый схватил нож и нанес им 7 ударов по различным частям тела потерпевшего, отчего тот скончался на месте.

Мужчину задержали и поместили под стражу. В ходе предварительного расследования на

основании собранных следствием доказательств он признал вину в совершенном преступлении.

Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1702100>